Урок труда 1 класс (ПНШ) разработала учитель начальных классов МБОУ СОШ № 19 Пегушина Ольга Николаевна.
Тема: Аппликация из засушенных листьев.
Цель: Научить делать аппликацию из засушенных листьев.
Задачи:

- Упражнять детей в анализе образца, планировании своей работы.

- Воспитание воли, усидчивости, обязательности, бережного отношения к материалам и инструментам, трудолюбия, добросовестности, старательности, эстетического вкуса, чувства уважения к труду, культуру труда.

- Совершенствование сенсорной сферы, развитие образного мышления, пространственных представлений.
- Развитие творческих способностей, воображения, фантазии.
Оборудование рабочего места учителя: образцы изделий, образцы сухих листьев.
Оборудование рабочего места ученика: картон (голубого цвета или белый), ножницы, клей, сухие листья.
План урока: 

- Орг. момент.

- Сообщение темы, постановка цели.

- Анализ конструкций образца.

- Анализ технологии выполнения работы.

- Практическая работа.

- Проверка и оценка работ.

- Итог урока.

Ход урока:

1. Орг. момент (физ. минутка)

- Посмотрите, всё ли у вас готово к уроку: ножницы, клей, картон, сухие листья.
2.   Сообщение темы: 

- Какое время года сейчас?

Осень наступила.

Облетел наш сад.

Листья разноцветные

В воздухе кружат.

Осенью очень много красивых листьев. 

- Сегодня на уроке будем делать аппликацию из засушенных листьев.

Чтобы придумать разные аппликации, что мы будем развивать(фантазию и воображение)
3. Анализ готовых работ.
- Из чего сделаны мои аппликации (сухие листья)

- Какие  по форме бывают листья?

- Аппликацию можно сделать из целых листьев, а также можно вырезать кусочки.

- Важно предварительно правильно разложить на листе по центру.
4. Практическая работа.

- Правила техники безопасности при пользовании ножницами и клеем.

- Поразмышляйте, что вы будите делать.

- Сначала разложите на картон, то что вы хотите сделать, только потом постепенно, аккуратно приклеить, нужно очень постараться, чтобы получилась красивая работа.
5. Оценка работ.

- Кто сделал, закрепляет на доске.

- Обсуждаем, находим ошибки.
- Уборка рабочего места.
6. Итог урока.

- Что мы развивали?

У вас хорошо работает воображение и отличная фантазия.

Все молодцы.

